Legyen az 6t szakasz nagysag szerint a < b < ¢ < d < e. Az a, b, ¢ oldalakbol szerkesztett haromszog akkor és csak
akkor derék- vagy tompaszogi, ha a® + b? < ¢2, hasonl6 igaz a tobbi esetre is.
Tegyiik fel, hogy az a, b, ¢; b, ¢, d, valamint ¢, d, e szakaszokboél készithetd haromszogek mindegyike derék- vagy
tompaszogil. Ekkor
a2+ 0% < 2,

P4 <d
A +d* < e
Adjuk Gssze az els6 két egyenlStlenséget, majd figyelembe véve a harmadik Gsszefiiggést
A+ + A< +d* <
A bal oldalt nyilvin nem néveljiik, ha ott b helyébe a-t, ¢ helyébe b-t irunk, azaz
(a+b)2 =a® 4 2ab+ b% < a? 4+ 2% + 2 < €2,

ahonnan
a+b<e.

Ez azonban ellentmond a haromszog egyenl6tlenségnek; az a, b, e szakaszokbol nem lehet haromszoget szerkeszteni,
ellentétben a feltevésiinkkel. Az 6t szakaszbol szerkesztends héaromszogek kozott tehat van legalabb egy hegyesszogd.



